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Éljen Nándorfehérvár!
Magyar világ Beigrádban. — H szerb fővárosban nagyba 
pusztulás. Visszaverjük a szerbeket az egész vonalon.

..Éljen a háború!“ Tegnap este ez volt 
az utolsó szavunk és ma reggel ez az első.

Lelki megkönnyebbüléssel és benső jó­
érzéssel mondjuk ki, mint olyan szót, amely 
legmélyebben fekvő legőszintébb gondola­
tunkat fejezi ki.

És látjuk magunk körül a kipirult áré­
val nyüzsgő, forgó ezreket, a társadalom 
minden rétegét, mely egy belső ösztön által 
mozgósításba helyezte magát s mely hihe­
tetlen egyöntetűséggel, kirobbanó töineg- 
érzésbeu kurtára fogva fejezi ki türelmet­
len félelmét s abból születő feltartóztatha­
tatlan vágyát:

— Igen, háború, éljen a háború!
Minden háború rossz és átkos és gyil­

kos, amit a fejedelmek és diplomaták csi­
nálnak s minden háború testi-lelki orvosság 
a nemzetekre, amit történelmi kulisszák lát­
hatatlan erejű mozgatásával, sí néptömegek 
lelkiereje és szükségérzeté elfogad, kiván, 
követel.

Beláthatatlan hosszúságú utakat kelle­
ne visszamenőleg a történelembe tenni, 
hogy még egy olyan indokolt és közkivánt 
háborút, találjunk, mint a mostani.

Összefoglalódik ebben a mai helyzetben 
soha nem volt és soha nem remélt harmó­
niában minden erőtényező, amely illetékes 
lehet egy nagy horderejű elhatározás legali­
zálásához és eldöntéséhez.

Együtt van a jóérzésü emberszivek 
gyásza, mely egymáshoz fűz még különben 
szétválásra liajló népkülönbözeteket is, 
együtt a magyar oldal az osztrák oldallal, a 
dinasztia a népekkel, a népek a hadseregek­
kel, a világ veszedelem kihívásainak egyszer 
inár leszámolást sürgető szükségessége, a 
kiszámítható legjobb konjunktúrák között, 
szövetségeseink velünkérzésével. hatalmas 
hadseregeik készségével, ellenfeleink ren­
dezetlenségével. meglepetésével, egy gyil­
kosságra berendezkedett vad korcs állam 
kihívó hencegésével, — feláradó. szívből ki­
törő nagy tümegindulatok hullámoznak vé­
gig az országon, tettet, végre már cseleke­

detet követelve, — együtt van minden ah­
hoz, hogy Magyarország és Ausztria nem­
zetei, kormányai, hadseregei egy szivvel- 
lélekkel hadüzenőleg toppantsanak a föld­
re s a momentán ellenség és minden ellen­
ség ellen megnyissák a leszámoltató harcot.

Soha jobb körülmények közt nem in­
dulhatott volna az meg, mint ma, a népek 
sorsára vigyázó Gondviselés a mai helyzetet 
nekünk rendezte igy, legyünk elszántak, 
legyünk nagyok, legyünk a helyzet urai.

Történelmet csinálunk!

Az éj folyamán és a délelőtti órákban a 
következő távirati tudósításokat kaptuk:

Belgrád elfoglalása.
XIMONY, jul. 30.

Belgrádban
alig maradt harmincötezer ember a lakos­
ságból. A polgármester a csapatokat vezető 
alezredes elé ment és igy szólt hozzá:

Nagyon kérem önt, hogy e szomorú 
alkalomból a város ittmaradt békés polgá­
rainak életét és vagyonbiztonságát meg- 
őrzini kegyeskedjék.

Az alezredes igy válaszolt:
— A békés polgárok közül senkinek 

sem fog bántódása esni.

A BELGRÁDI PUSZTULÁS.
ZIM.OX\, jul. 30. Belgrádban rengeteg 

sok középület és magánépület romokban he­
ver. A pályaudvarok lángokban állanak; a 
puskaporos torony felrobbant. A lakosság 
kétségbeesett elkeseredéssel, de nyugodtan 
x iseli el a történteket. Az egész város a pusz 
tolás és megsemmisülés jellegét viseli ma-
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gáu. Kopiuevu Felöl puskeropegá# hangjai 
voltak hallhatók.

BELGRÁDIJÁN A LOVASSÁG.
SZÓFIA, jul. 30. A bolgár fővárosban 

hire jár, hogy az osztrák-magyar lovasság 
bevonult Belgrádiba, anélkül, hogy a legese 
kélyebb ellenállásra talált volna. Ezt a hirt 
Nisben ki is plakátozták. Nisben egyébként 
a vasúti állomás perronján az összes minis» 
tóriumok fontos aktái részint elszórva, ré­
szint fölhalmozva hevernek. Legbeavatot- 
tabb forráalnil jelentik, hogy Bulgária csak 
addig marad szigorúan semleges, amíg a 
konfliktus lokalizálva marad, és egyetlen 
állam sem avatkozik bele, legyen az akár 
Szerbia szövetségese is.

Harc a bosnyák határon.
KÉTEZER SZERB FOGLYUL ESETT.

BÉCS, jul. 30. A bosnyák határon na­
gyobb összeütközés történt. Kétezer szer- 
bet foglyul ejtettek a magyar csapatok.

A VÉDKÖTELES ALKALMAZOTTAK 
BEVONULÁSA.

BUDAPEST, jul. 30. A le a fonni köz­
pontok o rédköteles alkalmazottak bevonu- 
lásánnk elhalasztása iránti kóréheket csak a 
legsürgősebb eseteikben és csak katonai cé­
lokra dolgoz/) üzentekre nézve teljesíthetik. 
A kérvényt beadók is kötelesek azonnal be­
von aim. .

A SZKUPSTINA HATÁROZATKÉP­
TELEN.

ROMiA, jul. 30. A St efn íi i - ügy nökség 
nek jelentik Nisiiül: Az összehívott szkup- 
stina nem tarthatta meg ülését, mert alig 
jelent meg egvnehány képviselő. A posla- 
és telefonösszeköttetés megszakadt.

A PÉNZVILÁG.
BUDAPEST, jul. 30. A tőzsdetanács 

elhatározta, ltogv az értéktőzsde további in­
tézkedésig. az árutőzsde pedig esiitörötkön 
és pénteken zárva marad.

BERLIN', jul. 30. A birodalmi bank 
nem fogja felemelni a kamatlábat.

AMSTERDAM, jul. 30. A Holland 
Bank a leszámítolási kamatlálvn t negvod- 
félről ötödfélre emelte fel.

WASHINGTON, jul. 30. Az Egyesült- 
Államok kincstári palotájában 1300 millió 
(tollár értékű arany vau pénzben és arany- 
rndakban felhalmozva.
A VÖRÖS-KERESZT SEGÉLYEZÉSE.

PRÁGA. iul. 30. A cseh takarékpénz­
tár a Vörös-Keresztnek százezer koronát. 
Reitzes báró pedig négyv<-nezer koronát 
adományozott. Reitzes báró ezenkívül húsz­
ezer koronát adott szegény e-aládok segé­
lyezésére.

A BERLINI OROSZ NAGYKÖVET 
OTTHON.

. BERLIN, jul. 30. Az itteni nagykövet 
visszatért szalKidságáml.

TÁRGYALÁSOK BÉCS ÉS PÉTERVAR 
KÖZÖTT.

LONDON, jul. 30. Azt ;illitják, hogx 
a monarkia és Szerbia közti háború hivata­
los notiftkálása érezhetően változást idéz­
het elő a jelenlegi helyzetien, anélkül azon­
ban, hogy ezáltal súlyosbodnék az európai 
válság, misei már megkezdődtek a közvet­
len tárgyalások a monarkia és Oroszország 
között.
A NAGYKÖVETEK KONFERENCIÁJA

IÁIN DON, jul. 30. IHR SZERINT A 
NAGYKÖVETI KONFERENCIA A HA- 
BORC KITÖRÉSE DAC ARA IS ŐSZ 
SZE FOG ÜLNI.
OLASZ MINISZTEREK KIHALLGA­

TÁSA.

az aggodalom semmiképpen sincs igazolva. 
Illetékes helyről ugyanis kijelentették, 
hogy a polgári forgalom Budapest felé fenn 
fog tartatni a kiadott menetrend értelmé­
ben, sőt későbben, amikor katonai célokra 
nem szükségeltetnek a vonalak olymérték 
ben, mint a legközelebbi napokban, a pol 
gári forgalmat javítani is fogják, úgy hogy 
a fürdőhelyeken és a nyaralókban tartóz­
kodó családok ezentúl is akadály nélkül 
juthatnak el Budapestig.

10 >MA, jul. 30. Viktor Emanuel olasz 
király, hazaérve, kihallgatáson fogadta 
miniszterelnököt, aküliigyminisztert, a ve­
zérkari főnököt és a hadügyminisztert. 
Majd mLét hallgatott és utána újból fo­
gadta Sal a odrát és a limliigviininisztert.

A BÉKEBARÁT ANGLIA.
BERLIN, jul. 30. A reggeli lapok bizo­

nyos optimizmust tüntetnek fel a háború 
lokalizálását illetőleg. Egyik nagyhatalom 
diplomáciai képviselője úgy nyilatkozott, 
hogy neki nincsenek ily optimisztikus né­
zetei. A folyton fenyegető orosz- veszedelem 
me! szemben Angliában lehet egyedül re­
ménykedni, mert ez állandóan a béke fenn 
tartására törekszik.
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A KIRÁLY.
személyiség 
volt az, aki

Egg nangon inayasrangit 
elmondotta: hogy a felséges ut 
gróf Berehtold kiiliigi/ininisztert egyrne- 
sen utasította arra az erélyes föllépésre, 
melynek a Szerbiához intézett hadüzenet 
volt látható eredménye. .4 felséges ttr min­
denről alaposan colt informálva s mikor 
báró Giesl elmondotta neki. hogy egész éli' 
tettek legboldogabb emléke az az ni. melyet 
Ziinoutitól Rácsig tett, mert látót a magyar 
nemzed osztatlan lelkesedését és királyit ü- 
seget, akkor az ősz uralkodó megszorította 
hűséges tábornokának kezét és szemei kön-i.t- 
br lábadtak.

Iá1 renc József megvallotta környezeté­
nél:. hogy mindig megbecsülte a magyar 
nemzet kvalitásait, de a magyar országgyű­
lés magatartását' ezekben a nehéz napok­
ba, n egyem esem in i tornál ót tok tartja! Most 
’■léténél: alkonyán kétszeresem érzi a magyar 
nemzet nagy szeret elének melegét és tegnap 
többször is ismételte ezeket ti szaluikat kör­
nyezete előtt:

Etetem nek és m üködésein nel; mégis 
szép eredménye ran !

Ezek a benyomások voltak talán nt eg­
ten» ékesít öi annak az elhatározásának, 
hagy elutazik Isrhlböl. Kijelentette, hogy 
nem maradhat fürdőhelyen akkor, mikor a 
monarchia két állatnának minden alalttmló- 
ia dolgozik. Most neki sem szabad a pihe­
nésre időt szánnia. Csak úgy lesz áldás a 
inonarehiám, ha népeivel, melyek vele együtt 
éreznek, ö is együtt dolgozik.

És ma már befejezett tényként jelent­
hetem, hogy a felséges ur már a legközelebbi 
na ltokban elhagyja lsehlt, néhány napúd 
Becsbe» Iáit és azután Budapestre ián, 
hanti közelebb legyen a főhadmúítláshoz. 
Az egész magyar nemzed meleg és bensősé­
ges szeretette] várja !

A FÜRBÖZÖK ÉS NYARALOK FI­
GYELMÉBE.

A fürdőhelyeken és nyaralókban tar­
tózkodó családok nagy része, tekintettel a 
katonai előkészületekre, nyaralását hirte­
len megszakítva, haza utazott. Köztük van 
sok beteg is. aki gyógy kezeltet ését megvsza 
kitolta abban a hiszemben, hogy a várható 
lejlemények lehetetlenné fognak tenni min­
den vasúti összeköttetést a fővárossal. Ez

HÍREK.
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A háborús eseményeknek vannak epi- 
n zódjai, amelyeket csak meghatottsággal és 

könnyes szemmel tudunk leírni. Asszonyok 
sírása, gyermekek .jajgatása már megszo­
kott jelenség, fokozás legfeljebb a férfiak 
lelkesedésében lehet. Ennek egy megörökí­
tésre méltó példáját mondjuk el e sorokban: 
Egy helybeli gyár három hivatalnoka 
haza szolgálatába szólították. A heh ivottak 
egyike -- a név mellékes — ismeri a szer­
beket, tudja, hogy az intelligencia igen ala­
csony fokán állanak, akik az elfogott ellen­
séggel egyáltalán nem a hágai egyezmény 
értelmében járnak el és nagyon is szeret­
lek a prizrendi esetet megismételni.

A szóban levő hivatalnok kezeli a gvár 
kézi gyógyszertárát, amelyben a többek kö­
zött e-iankáli is van. Bevonulásaikor arra 
kérte az iga'/trafót, engedje meg. hogy ogv 
adag eiankabt magáihoz vésvén. Megmon­
dotta az okot is. Ha a szerbek fogságába 
kerül, szükség esetén használni fogja a 
mérget

Az Igazgató hosszas ka.paeitálásra meg­
engedte, hogy a hivatalnok a eiiankálit ma­
gához vegye, bár kétségtelen, hogv erre nem 
1 esz szükség, mert hiszen a rácok most sok­
kal jobban he vannak gyulladva, semhogy 
ősi szokásaikat követni merészelnék.

— Sajtócenzura. A kivételes állapotok­
kal járó sajtócenzura a tegnapi napon Fia­
méban is életbe lépett. Ennek értelmében a 
kész lapot a megjelenés előtt a kir. ügyész­
nek be kell mutatni és csak az ő jóváhagyá­
sával kezdhető meg a terjesztés. Kötelessé­
günk tehát már most figyelmeztetni olvasó­
inkat, hogy előfordulhat az az eset, hogy 
egyik-másik hirt a. kir. ügyész kifgása. mi­
att ki kell hagynunk a lapból. Amikor te 
hát olvasóink üresen maradt helyet talál­
nak a lapban*, akkor ezt mindenkor a sajtó- 
cenzúrának tudják be.

- A polgármester a drágaság ellen.
Corosisaez Ferenc polgármester az élelmi­
szerek drágulásának megakadályozása ér­
dekében táviratilag fordult Harkányi ke­
reskedelemügyi miniszterhez, akitől felha­
talmazást kér a szükséges intézkedések 
megtételére. A polgármester erről a lépés­
ről jelentést tett Wiekenhurg István gróf 
kormányzónak.

Otrombaság. Mig a hatóságok min­
dent elkövetnek, hogy a lakosságot a hamis 
hírek nyomán fakadó hiábavaló izgalmak­
tól megkíméljek és az újságokkal szemben 
eletlbeléptetett előzetes cenzúra is azt cé­
lozza, hogy csakis meghízható és a valóság­
nak megfelelő liirek kerüljenek a lapokba, 
addig ákodnak egyes éretlen és Ízléstelen 
egyének, akik abban lelik gyönyörűségüket, 
hogy légitől kapott rémhíreket terjesztenek, 
főleg a hozzátartozóikért aggódó asszonyok 
közt. Abbáziából kapjuk azt a felháborító 
értesítést, hogy ott tegnap este a mi sere­
sünk nagy vereségével, hatezer magyar ka­
tona el foga fásával, a szerb seregnek magva v 
területre való behatolásával és más hasonló 
otrombaságokkal rémi tette a női közönsé­
get néhány hígvelejű fiatal gverköe. Alig
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győztük fl ImiIálra ijedt kérdezősködőket men 
nyugtatni addig is, a inig megjelent az est"? 
órákban A Tengerpart harmadik külön ki­
adása, mely az egész fiumei sajtót hihetet­
len módon megelőzve, tájékoztatta a közön­
séget a mi seregünk dicső győzelméről. ,ló 
lenne, ha a hatóságok is kiterjesztenék a 
figyelmüket az ostoba rémmesék terjesz­
tőire.

— Gondoskodnak a behívott családjá­
ról. A behívott szegénysomi katonák bi­
zony legtöbbször nyomorban hagyják ott 
hon családjukat. Ezeken csak a polgárság 
könyömlete segíthet. Fiume városában is 
felismerték egyes nemes szivü polgárok, 
hogy e tekintetben milyen kötelesség telje­
sítése vár rájuk. A Matertjan Testvérek 
helybeli eég tegnap ezer koronát adományo­
zott a polgármester ujtán a bevonult kato­
nák családjai számára.

— Ápolói-állások a kórházban. A váró 
si kórházban több ápolói állás üresedett 
meg. Akik ezen állásokat elfoglalni óhajt­
ják, jelentkezzenek a kórház igazgatósá­
gánál.

— Megakadályozott öngyilkosság. A
Santa Cat éri na melletti erdőben tegnap dél 
után négy órakor két földműve^asszony 
■egy fiatal nőre akadt, aki a földön feküdt 
és görcsösen sint. Mellette egy kis palack 
feküdt, amely méreget tartalmazott. A két 
földmüvesasszony megszólította a siró nőt, 
•aki elmondotta, bogy a férje. Kapu tűik dá­
nos eltávozott Fiúméból és őt egyedül hagy- 
fn. ezért meg akart válni életétől. Az ön­
gyilkosságjelöltet a két asszony haza kisér te 
■és hozzátartozói őrizetére bízta.

— A háború és a betegek. Mivel a há­
ború következtében igen sok orvost is be­
hívtak katonai szolgálatra, a betegsegélyző 
pénztár értesülése szerint a tagok csak ak­
kor hívhatják lakásukra a pénztár orvosát, 
ha a beteg igazán nem képes személyesen 
orvoshoz menni, hanem kénytelen az ágyat 
őrizni.

— Elhalasztott dal estély. Tegnap érke­
zett Abbáziáim a stuttgarti férfi- és női 
énekkar, hogy hangversenyt tartson. A há­
borús izgalmakra való tekintette! azon lm n 
a hangversenyt mára halasztották.

— Főtárgyalás a es. és kir. haditenge­
részeti bíróságoknál. A közös haditengeré­
szet bíróságainál abüntető főtárgyai ás nyil­
vános, 'kivéve a ha jóra jbi róság és a hajóhad 
bíróság főtárgyalásait. A haditengerészeti 
bíróságok — matrózhadtesti>iróság és a ten­
ger nagyi bíróság — főtárgya hasait bírósági 
épületekben, a ha .jóivá jbi ró,sá és a hajóhad bí­
róság főtárgyalását a hadihajókon tartják. 
Az n j katona büntetőper re ti d tartás — 1912. 
évi XXXfi í. törvénycikk — szerint az első 
nyilvános főtárgya lá.s a cs. és kir. haditen­
gerészeti bíróságnál Póláiban július Tő-én 
volt. A főtárgya bist Gommer Antal ezredes- 
hadbíró vezette, a vádat Neu mayor Miksa 
alezredesemdöi i'ó képviselte. A bajóraj-hí­
rős ág első főtárgyalása e hónap 22-én volt 
Rónay Jenő főimdnagv-ihadlbi ró, mint tár­
gya lás vezető közreműködésével. A vádat itt 
is igazságügyi tiszt képviselte. Az nj kato­
nai hiintetőperrendtartás a bírói, vádlói és 
védői funkciókat külön Választja s a ter­
helt, illetőleg a vádlott már a vizsgálat so­
rán is ellhet a védő küzremiiiködeiéivel. A ka­
tonai Iáintetőperrendtartás e tekintetben a 
legmodernebb. A hajóraj jelenleg a követ­
kező hadihajókból van összeállítva: bárom 
dreadnoughtiból, három féf-dreádnougtithó!. 
különböző szánni cirkálókból és torpia lóna­
szádokból.

— Sikkasztó alkalmazott. Travaglia 
Albina plasse san nicolöi magánzónő teg­
napelőtt bejelentette a városi rendőrségnek, 
hogy "R. nevű atka hímzott ja a reá bízott 42 
korona va I ni égsz ökot t.
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— Késelés. Tegnap a Piazza del Muni­
tion levő rendőri kirendeltségre vezetett 
pgy rendőr egy Sersich Antal nevii 22 éves 
embert. Mivel Sersiuh vállán mély seb tá­
tongott és igen sok vért vesztett, ii rendőr­
ség rögtön hívta mentőket. Sersichet be­
szállították a kórháziba, almi bekötiiztéik a 
sebét és a sebészeti osztályon helyezték el. 
A sebesült azt állítja, hogy a ealle dei Cana 
pmm ismeretlen egyén hirtelen megtámad 
ta. késsel váliálm szúrt és tettének elköveté­
se után nyomban megugrott. A rendőrség 
megimlitottn a nyomozást. Sersidmek álla"
put a súlyos.

— la* tart óz tatások Abbáziában. Abbá-
ziáhan tegnap letartóztatták .leftich .lovo 
cipészt és K rajiIvált kereskedőt, a Krajo- 
váu es Mainlich-eég főnökét. A 1 etart ózta- 
tasok okai ismeretlenek, valószínű azonban, 
hogy a két szerbet nagyszer!» érzelmeik mi­
att kellett ártalmatlanná tenni.

— Pisztoly a gyermek kezében. Senna
lírzso iskolástul tegnap egy töltött pisz­
tolyával .játszadozott. A pisztoly ravasza le­
csapódott, a töltény elsült s a golyó a fin 
fial kezébe hatolt. A mentők részesítették 
első sogélvheti.

WEiss m.
Fiume CORSO II

Mindene
i Pénteken
nagy maradék- 

kiárusitás
mosó- és gyapjúszö­
vetekben, vásznakban, 
siffonokban, szőnye­
gekben, linóleumban $tb.

WEISS M.
Fiume Corso 11.



K 1.30 
K 5.90 
K 5.80

K 150

Blúzok garantált állandó színekben 
Reform ruhák állandó színekben 
Modern szabású szövet aljak

Nagy választék
Gyermekruha újdonságokban 
Fehér piké kabátok remek kidolgozás K 6.90 
Legújabb diiyatu gyermeksapkák selyem- és 

csipkéből a legalacsonyabb árakon.
Harisnya különlegességek

Legújabb divatu színes harisnyák 56 fillér 
Újdonság bőrutánzatu keztyiikben p. 70 fii.

Férfi és női fehérnemüek.
nagy választékban hallatlanul olcsó árakon

kizárólag
„HL BUOMI PREZZO“

divatáru kereskedésében
BERKOVIC B.

iazza ixobler. Abbazia-mozival szemben.
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Újonnan érkezett
Vége az életnek!
A Deganin egy oly uj rendszerű találmány 
amely megöli a háziasszonyok leghalálosabb 
ellenségeit a konyhai rovarokat.
A Deganin kiirtja a kártékony hangyát is. 
A Deganin nem hiányozhat egyetlen egy sütő 
déből sem, mert megóvja annak tisztaságát 
1 kg, „Deganin,, és 4 kg. kávé bérmente­
sen szállitattik ! 5 kg. felüli „Deganin“ ktil- 

'demény bérmentve szállittatik.
l;kg. „Deganin“ csak 2 korona.

, ----- v házhoz küldetik. Használati utasítás in­
gyen! Ügynökök kerestetnek! Postán pontos czim kéretik.
, ,lr,cllsl"eríi levelek: Dr. SICHICH kórházigazgató, DEBRECZENI 
;LAjUo a berencz József rend lovagja Debreczen, COSTFA MIKLÓS- 
érseki gondnok Balázsfalva, KERTAY JÓZSEFNÉ áll. polgári 
leányiskola, Első fiumei kenyérgyár stb.stb.

Szállítja OEGAN F. A. Fiume Postafiók 163.
Kávé és Tea behozatal.

iKaphatótCAPUDI M. drogheriába is RIVA MARGO POLO 21

Árjegyzék ingyen
I Minden szállítmány

schön 1. — S7PIKPP- pq fniannl'k’i forma ——ozcpacg udJdpuldM IcflBc — SCHÖN i.
E

A legújabb módszer [szerint arc- [ kéz- ápolás (mani- H
cut, villanyos arcmasszás (vibrations massage)i •

!' C3 szemölcslevötei és arcban levő szőr eltávolítása, ty.uk- =
szemvágás stb. Diszfésülések elvállaltalak. Fésülések- és —

5^ hajmosások a rendelő lakásában is elvégeztetnek. oo
co

Uj nagy Bútoráruház
Mielőtt bútort vásárol tekintse meg raktárunkat! Bá­

mulatos olcsó árak! Nagy raktár minden kivitelben !
Ebédlő, háló és uriszobák, konyhaberendezések stb.

Butor-Nagyáruház.
Ri\u. Cristoforo Colombo 8. Baccich palota.

Blaiek K, es Társa
antogarage és janii» műhely

Via Ciotta 5-7 - FIUME - Telet. 858 és 16-73
Automobilok, motociklik, kerékpárok és minden 

hazzávaló kellék eladása.

Újságkihordó fiukat
vagy asszonyokat 

jö fizetéssel felvesz
A TENGERPART 

kiadóhivatala.

Modern Manin Szálló
és Pilsen! Étterem 

VELENCE s. mHRCO
200 szoba; egyágyas 3 lírától kétágyas 6 II- 

rólbl leljebb. KIIBnO konyha,
Egy tisztességes

I 1 nujságárulö rikkancsot
napi 2-3 korona biztos keresettel 

délutáni foglalkozásra keres
A TENGERPART 

kiadóhivatala.

• * Ne takarékóskodj, kedves háziasszony a tápérték és íz­
letesség kárára az ételek elkészítésénél. Ne takarékoskodj jó és 
elsőrendű konyhakellékekkel, inkább takarékoskodj az idővel és 
a munkával. Es takarékoskodj úgyis hogy céltudatosan dolgozol 
a konyhában Minden elrontott étel pénz-, idő-, és munkavesz- 
teség. Felvilágosodott fok, kik adnak a jó háziasszonyi hírnévre 
észíanemuek előállításánál Dr. OETKER sütőporát ,,A világos 

^djegygyel, alkalmazzák, mely a tésztát éleszti és emészt-
a?821’ 3 10u'Zt is íokozza> azért ezen jó szernek egy 

konyhából sem szabad hiányoznia. K"

Kohn Sándor
ÉPÜLET- ÉS DISZMÜ-BÁDOGOS.

Gáz- és vízvezeték berendező 
Telefon 160 sz. SUSAK Uskocka ul. 55, 

Elvállal, kifogástalanul elkészít és ol­
csón számit: fürdő-, pince-, konyha-, ár­
ny éfcszek-, mosdóasz tál-berendezéseket és 
minden szakbavágó munkát
Rézédény-ónozások és ólomforrasztások!

Lido-V enezia
SPLENDID-HOTEL

(Villa Principessa Giovanna.)
Elsőrangú szálló 100 szobával. - Kitűnő 
:: konyha. — Penzió 11—15 lira. :i

Hotel Pilsen Meublé
110 szobával 8 lírától személyenkint. Lift, 

fürdők.
Motorcsónak. Caprani G. tulajd.

Nyomatott: Zustovich Elemér „Polinnia1 
nyomdájában.

Kiadótulajdonos: „A Tyigerpart“ lapkiadd 
vállalat (Murai Jenő.)


